

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Požárně bezpečnostní řešení bytového domu, Praha - Dejvice
Jméno autora:	Pavel Zbožek
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K124
Vedoucí práce:	doc. Ing. Vladimír Mózer, PhD.
Pracoviště vedoucího práce:	K124

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Náročnost zadání spočívala zejména ve výšce objektu a přítomnosti hromadní zakládačové garáže v podzemních podlažích. Z hlediska stavebních revizí bylo rovněž potřeba větších změn a doplnění chybějících podlaží.	

Splnění zadání	splněno
Zadání bylo splněno jak z pohledu potřebných stavebních revizí, tak z pohledu požárně bezpečnostního řešení. Student zpracoval všechny potřebné části PŘ v adekvátním rozsahu a detailu.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Student přistupoval k řešení bakalářské práce odpovědně a proaktivně. Pravidelně konzultoval a včas plnil zadané úkoly.	

Odborná úroveň	A - výborně
Student zpracoval bakalářskou práci na požadované úrovni odpovídající znalostem nabytým z bakalářského studia. Student vyřešil prakticky všechny náležitosti požární bezpečnosti zadané stavby, a to jak v části textové, tak i grafické.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
Práce je uspořádaná přehledně a jednotlivé její části jsou popsány v dostatečném rozsahu. Jako málo přehlednou shledávám přílohu s výpočtem odstupových vzdáleností, kde je obtížné identifikovat, o kterou konkrétní část objektu se jedná.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Byly použity relevantní zdroje – zejména normy kodexu ČSN 73 08xx, právní předpisy a další. V textu se vyskytují odkazy na konkrétní články norem, kterými jsou dokládány jednotlivé požadavky.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Bez dalšího komentáře



POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Práce je jako celek zpracována na požadované úrovni a kladně hodnotím i aktivní přístup studenta.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 21.6.2023

Podpis: